

邮政学问多,实践促成长

为了让青少年了解邮政的作用、邮政工作人员的工作环境,以及邮政与日常生活的联系,3月19日,小记者们走进中国邮政(睢宁红叶邮政支局),探索真正的邮政世界。在工作人员的带领下,小记者们一起参观了解了邮政标志、业务办理、金融服务、寄包裹、邮票以及寄信等,对邮政有了一个更全面的认知。

邮局的工作人员为孩子们阐述了什么是邮局,邮寄的方式的演变、什么是信封、如何寄信等内容,还对金融知识、钱币理财等内容做了指导讲解。孩子们听得非常认真,并提出自己的想法和问题,工作人员也为小记者一一进行了解答。普及了基础之后,现场还分发了“金钱道具”,小记者们学习如何点钞、认识钞票的数额和真伪,通过实践进一步增强孩子们对银行、理财的认识及了解。

接下来孩子们见到了许多各具特色的邮票、信封,了解了这些具有收藏价值的邮票是多么的珍贵。现场还准备了信封信件邮票,在工作人员的帮助下小记者填写了收信人地址、邮政编码,并贴好了邮票。孩子们写下对长辈、亲友和同学的祝福之语,把满心的爱装进了信封,进一步了解投递过程,体验投递速度。

邮政学问多,实践促成长。此次活动增强了小记者们对周围事物、环境的兴趣,了解了各行各业的职能,开拓了思维、积累了生活经验。



小记者参观邮储银行



邮储银行工作人员讲解儿童金融知识



邮储银行工作人员介绍各具特色的邮票

买菜我做主,成长初体验

为了提高学生的劳动技能,增强社会实践能力,把学到的知识拓展延伸并运用到实际生活场景中,培养他们接触社会、认知社会的能力,3月18日、19日,小记者来到新城农贸市场,开展了一次“买菜我做主,成长初体验”实践活动。

对于第一次独立买菜的孩子们来说,这是一场不小的挑战。小记者们分工协作,商量好需要购买的食材,拿着买菜金出发啦。菜市场里面的食材真不少,琳琅满目的菜品瞬间吸引了孩子们的注意。

“阿姨,我要两个土豆。”“叔叔,我要买西红柿。”……一阵阵童声响起,一个个小小的身影在各个摊位前忙碌着,孩子们根据自己的购物清单进行挑选,分辨蔬菜瓜果的新鲜程度,在小本子上记录价格,边走边讨论哪一家的菜更好更划算,争取以最小的成本购买到更满意的食材。他们选菜、付钱、拿菜有模有样,俨然一个“小小当家人”。

本次社会实践活动,让孩子们走出校园,走进社会,在感受和体验中学习,不仅增长知识,开阔眼界,同时进一步懂得了饭菜的来之不易。



小记者采访摊主



小记者体验买菜

为每一个生命颁奖

沛县龙城小学举办2022-2023年度第一学期期末庆典

为了总结经验,表彰先进,找出差距,齐头并进,2023年3月2日沛县龙城小学全体教师齐聚四楼报告厅召开期末庆典活动。

本次活动共有四项流程,首先是由王玫校长在大会上致辞。王校长代表学校向全体教职工致以美好的问候,回顾2022年,全校师生团结一心,共克时艰;展望2023年,王校长也提出了几点要求与老师们共勉。接下来,王校长对获得2022年度“榜样教师”和“特殊贡献”奖项的教师给予表彰,向辛勤付出的老师表示感谢。随

后的活动中,我们在二年级(3)班的班级庆典中见证了孩子们的成长,在充满欢声笑语的表演中领略了龙城师生的风采。老师们自信大方地展示自己,全场掌声雷动,笑声不绝,沛县龙城小学期末庆典在阵阵欢呼声中落下帷幕。

春天已经来临,号角已经吹响,今年仍将是龙城小学继续奋勇前行的一年,是师生携手共进的一年。愿我们全体教师在新的一年里带领龙城少年坚定奔跑,遇见美好,向美而行,过一种幸福完整的教育生活,做最美的自己。



王玫校长致辞



2022年度“榜样教师”